

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI
INSTITUT TEKNOLOGI DAN BISNIS PALCOMTECH

PRAKTIK KERJA LAPANGAN

SISTEM INFORMASI PENJUALAN

PT. CAKRA NAGA PRASETYA

KOTA PALEMBANG

BERBASIS WEB



Diajukan Oleh :

PUTTY APRILIANTI

021180060

**Diajukan Sebagai Syarat Menyelesaikan Mata Kuliah Praktik Kerja Lapangan
dan Syarat Penyusunan Skripsi**

PALEMBANG

2022

Commented [WU1]: Margin untuk cover sampai halaman pengesahan penguji : Top: 4 cm, Left: 3 cm, Bottom: 3 cm, Right: 3 cm

Margin selanjutnya: Top: 4 cm, Left: 4 cm, Bottom: 3 cm, Right: 3 cm

Font: 12pt
Spasi : 1,5

Commented [WU2]: Font jenis laporan: 12pt

Commented [WU3]: Judul laporan: 14pt, berbentuk "segitiga terbalik", judul ditulis dalam huruf besar semua (kapital), dan maksimal 4 baris (jika judul kepanjangan boleh lebih dari 4 baris)

Logo : T: 6 cm, L: 5,5 cm
Spasi : 1,5

Commented [WU4]: Ukuran font: 12pt
Spasi : 1,5

Commented [WU5]: Ukuran font: 12pt
Spasi : 1,5

Commented [WU6]: Ukuran font: 12pt
Spasi : 1,5
Tahun disesuaikan dengan tahun laporan

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI

INSTITUT TEKNOLOGI DAN BISNIS PALCOMTECH

PRAKTIK KERJA LAPANGAN

SISTEM INFORMASI PENJUALAN

PT. CAKRA NAGA PRASETYA

KOTA PALEMBANG

BERBASIS WEB



Diajukan Oleh :

PUTTY APRILIANTI

021180060

Diajukan Sebagai Syarat Menyelesaikan Mata Kuliah Praktik Kerja Lapangan

dan Syarat Penyusunan Skripsi

PALEMBANG

2022

Commented [WU7]: Margin untuk cover sampai halaman pengesahan penguji : Top: 4 cm, Left: 3 cm, Bottom: 3 cm, Right: 3 cm

Margin selanjutnya: Top: 4 cm, Left: 4 cm, Bottom: 3 cm, Right: 3 cm

Font: 12pt
Spasi : 1,5

Commented [WU8]: Font jenis laporan: 12pt

Commented [WU9]: Judul laporan: 14pt, berbentuk "segitiga terbalik", judul ditulis dalam huruf besar semua (kapital), dan maksimal 4 baris (jika judul kepanjangan boleh lebih dari 4 baris)

Logo : T: 6 cm, L: 5,5 cm
Spasi : 1,5

Commented [WU10]: Ukuran font: 12pt
Spasi : 1,5

Commented [WU11]: Ukuran font: 12pt
Spasi : 1,5

Commented [WU12]: Ukuran font: 12pt
Spasi : 1,5
Tahun disesuaikan dengan tahun laporan

KEMENTERIAN PENDIDIKAN, KEBUDAYAAN, RISET, DAN TEKNOLOGI
INSTITUT TEKNOLOGI DAN BISNIS PALCOMTECH

HALAMAN PENGESAHAN PEMBIMBING PRAKTIK KERJA LAPANGAN

NAMA : PUTTY APRILIANTI
NOMOR POKOK : 021180060
PROGRAM STUDI : SISTEM INFORMASI
JENJANG PENDIDIKAN : STRATA SATU
**JUDUL : SISTEM INFORMASI PENJUALAN DAN
INSTALASI PRODUK PENGOLAHAN AIR
PADA PT. CAKRA NAGA PRASETYA KOTA
PALEMBANG BERBASIS WEB**

Tanggal : **Mengetahui,**
Pembimbing **Rektor**

Nama Pembimbing, Benedictus Effendi, S.T., M.T.
NIDN : **NIP: 09.PCT.13**

Commented [WU13]: Margin untuk cover sampai halaman pengesahan penguji : Top: 4 cm, Left: 3 cm, Bottom: 3 cm, Right: 3 cm

Margin selanjutnya: Top: 4 cm, Left: 4 cm, Bottom: 3 cm, Right: 3 cm

Font: 12pt
Spasi : 1,5

Commented [WU14]: Ukuran font: 12pt
Spasi : 1,5

Commented [WU15]: Tanggal disesuaikan dengan acc pembimbing

Commented [WU16]: Nama pembimbing dilengkapi dengan gelar (silahkan cek nama pembimbing di <http://news.palcomtech.com/profile-dosen-stmik-poltek-palcomtech/>)

MOTTO:

*Wa – idz Ta-adzdzana Robbukum La-in Syakartum La-Aziidannakum
Wala-in Inna‘ Adzaabii Lasyadiid(un). “ Dan (ingatlah juga), ketika
Tuhanmu mengumumkan; “Niscaya jika kamu sekalian bersyukur, pasti
Kami (Alloh) akan menambahkan (nikmat) kepada kamu sekalian, dan
jika kamu sekalian kufur/mengingkari (nikmat-Ku), Maka Sesungguhnya
adzab-ku sangat berat”’. (QS.Ibrohim, ayat: 7).*

Commented [WU19]: Judul bab ukuran font: 14pt
Isi : 12pt
Spasi : 1,5

Kupersembahkan Kepada:

- 1. Kedua orang tuaku tercinta, yang selalu memberikan semangat dan do'a dalam setiap langkahku.*
- 2. Teman-teman dekatku seperjuangan yang selalu memberikan dukungan dan masukan.*
- 3. Serta pembimbing yang saya hormati, kepada Mbak Yayuk Ike Meilani, S.Kom., M.Kom. yang telah memberikan masukan dan pengarahan hingga saya dapat menyelesaikan laporan Skripsi ini.*

KATA PENGANTAR

Commented [WU20]: Judul bab ukuran font: 14pt
Isi : 12pt
Spasi : 1,5

Dengan mengucapkan Alhamdulillah Puji dan syukur peneliti panjatkan atas kehadiran Allah Yang Maha Esa yang telah memberikan berkat dan rahmat nya dengan kelancaran menyelesaikan penulisan laporan PKL yang berjudul “**Sistem Informasi Penjualan dan Instalasi Produk Pengolahan Air pada PT. Cakra Naga Prasetya Kota Palembang Berbasis Web**” ini dapat diselesaikan guna memenuhi salah satu persyaratan dalam menyelesaikan program studi S1 Sistem Informasi STMIK PalComTech Palembang.

Sebagai rasa syukur dan hormat, melalui kesempatan ini peneliti mengucapkan terima kasih banyak kepada semua pihak yang telah membantu, serta memberikan segala saran, motivasi dalam penulisan laporan skripsi ini. Untuk itu peneliti mengucapkan terima kasih kepada :

1. Kedua orang tua kami tercinta
2. Kepada Rektor Institut Teknologi dan Bisnis PalComTech Bapak Benedictus Effendi, S.T., MT.,
3. Kepada Dosen Pembimbing
4. Saudara yang kami sayangi
5. Kepada seluruh keluarga dan teman-teman seperjuangan,

Yang telah banyak membantu dan mendukung peneliti sehingga terselesaikan penulisan Laporan PKL.

Demikian kata pengantar dari peneliti, dengan harapan Semoga laporan PKL ini berguna dan bermanfaat bagi semua pihak yang membutuhkan, dengan kesadaran peneliti

bahwa penulisan Skripsi masih mempunyai beberapa kekurangan dan kelemahan sehingga membutuhkan banyak saran dan kritik yang membangun untuk menghasilkan sesuatu yang lebih baik. Akhir kata, atas perhatiannya peneliti ucapkan terima kasih

Palembang, 2022

Peneliti

DAFTAR ISI

Commented [WU21]: Judul bab ukuran font: 14pt
Isi : 12pt
Spasi : 1,5

HALAMAN JUDUL.....	i
HALAMAN PENGESAHAN PEMBIMBING	ii
HALAMAN PENGESAHAN PENGUJI.....	iii
HALAMAN MOTTO DAN PERSEMBAHAN.....	iv
KATA PENGANTAR	v
DAFTAR ISI	vii
DAFTAR GAMBAR	xi
DAFTAR TABEL.....	xviii
DAFTAR LAMPIRAN.....	xx

BAB I PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang.....	1
1.2 Ruang Lingkup PKL	4
1.3 Tujuan dan Manfaat PKL	5
1.3.1 Tujuan	6
1.3.2 Manfaat	6
1.4 Tempat dan Waktu Pelaksanaan PKL	7
1.4.1 Tempat PKL	8
1.4.2 Waktu Pelaksanaan PKL	8
1.5 Teknik Pengumpulan Data	8

BAB II TINJAUAN PUSTAKA

2.1 Landasan Teori 9
2.2 Gambaran Umum Perusahaan..... 9
 2.1.1 Sejarah Perusahaan..... 9
 2.1.2 Struktur Organisasi dan Uraian Tugas Wewenang 9

BAB III PEMBAHASAN

3.1 Hasi Pengamatan..... 13
 3.1.1. Prosedur yang Berjalan..... 13
3.2 Evaluasi dan Pembahasan..... 14

BAB IV PENUTUP

4.1 Simpulan 20
4.2 Saran 21

DAFTAR PUSTAKA xxiii

HALAMAN LAMPIRAN..... xix

Commented [WU22]: Halaman daftar pustaka dan halaman lampiran menggunakan romawi

DAFTAR GAMBAR

Commented [WU23]: Judul bab ukuran font: 14pt
Isi : 12pt
Spasi : 1,5

Gambar 2.1 Struktur Organisasi PT. Cakra Naga Prasetya	10
Gambar 3.1 Kerangka Penelitian	19
Gambar 4.1 Metode <i>Prototype</i>	29
Gambar 5.1 <i>Flowchart</i> Sistem Yang Berjalan	37
Gambar 5.2 <i>Flowchart</i> sistem yang diusulkan untuk admin	41
Gambar 5.3 <i>Flowchart</i> sistem yang diusulkan untuk konsumen	44
Gambar 5.4 <i>Flowchart</i> sistem yang diusulkan untuk teknisi	46

DAFTAR TABEL

Commented [WU24]: Judul bab ukuran font: 14pt
Isi : 12pt
Spasi : 1,5

Tabel 3.1 Penelitian Terdahulu.....	15
Tabel 4.1 Jadwal penellitian.....	20
Tabel 4.2 Simbol-Simbol <i>Flowchart</i>	24
Tabel 4.3 Simbol-simbol <i>Data Flow Diagram</i> (DFD).....	26
Tabel 4.4 Simbol-simbol <i>Entity Relationship Diagram</i> (ERD)	28
Tabel 4.5 <i>Skala Likert</i>	34

DAFTAR LAMPIRAN

1. Lampiran 1. *Form* Topik dan Judul (Fotokopi)
2. Lampiran 2. Surat Balasan dari Perusahaan (Fotokopi)
3. Lampiran 3. *Form* Konsultasi (Fotokopi)
4. Lampiran 4. Surat Pernyataan (Fotokopi)
5. Lampiran 5. *Form* Nilai dari Perusahaan (Fotokopi)
6. Lampiran 6. *Form* Absensi dari Perusahaan (Fotokopi)
7. Lampiran 7. *Form* Kegiatan Harian PKL (Fotokopi)
8. Lampiran 8. *Form* Revisi (Asli)

Commented [WU25]: Judul bab ukuran font: 14pt
Isi : 12pt
Spasi : 1,5

DAFTAR PUSTAKA

- Akbar, N., & Devitra, J. 2018. *Analisis Dan Perancangan Sistem Informasi Manajemen Proyek Berbasis Web Pada Cv. Radityatama Engineering Konsultan*. Manajemen Sistem Informasi Vol. 5, No.4, Desember 2020, 10(2), 1–15.
- Ashari, M., & Juaini, J. 2018. *Sistem Informasi Pengolahan Data Inventaris Dan Pengadaan Barang Pada Kantor Desa Lenteng Berbasis Web*. Jurnal Manajemen Informatika Dan Sistem Informasi, 1(2), 49.
<https://doi.org/10.36595/Misi.V1i2.49>
- Febriyanda, S., Hidayat, T., & Susandi, D. 2020. *Sistem Penjualan Online Air Minum Isi Ulang Berbasis Mobile*. Jsii (Jurnal Sistem Informasi), 7(1), 57.
<https://doi.org/10.30656/Jsii.V7i1.2002>
- Ginting, L. M., Sianturi, G., & Panjaitan, C. V. 2021. *Perbandingan Metode Evaluasi Usability Antara Heuristic Evaluation Dan Cognitive Walkthrough*. Jurnal Manajemen Informatika (Jamika), 11(2), 146–157.
<https://doi.org/10.34010/Jamika.V11i2.5480>
- Kristanto, A. 2018. *Perancangan Sistem Informasi Dan Aplikasinya*. Gava Media.
- Nurmalasari, Anna, R. A. 2019. *Rancang Bangun Sistem Informasi Akuntansi Laporan Laba Rugi Berbasis Web Pada Pt. United Tractors Pontianak*. Jurnal Sains Dan Manajemen, 7(2), 6–14.
- Nurwanda, A., & Badriah, E. 2020. *Analisis Program Inovasi Desa Dalam Mendorong Pengembangan Ekonomi Lokal Oleh Tim Pelaksana Inovasi Desa (Pid) Di Desa Bangunharja Kabupaten Ciamis*. Jurnal Ilmiah Ilmu Administrasi Negara, 7, 68–75.
<https://jurnal.unigal.ac.id/index.php/dinamika/article/download/3313/pdf>
- Syifani, D., & Dores, A. 2018. *Aplikasi Sistem ReOP am Medis Di Puskesmas Kelurahan Gunung*. Teknologi Informatika Dan Komputer, 9(1).

Commented [WU26]: Judul bab ukuran font: 14pt
Isi : 12pt
Sesuai dengan buku panduan

Penulisan daftar pustaka:
Nama penulis. Tahun terbit. *Judul buku atau jurnal(judul dimiringkan tidak dibold)*. Nama penerbit. Kota Terbit.